

În perioada 21-22 ianuarie, la Oradea

Expoziția Națională Columbofilă

Federația Națională Columbofilă împlinește, în acest an, 80 de ani de activitate, prilej cu care organizează, la Oradea, ediția cu numărul 48 a Expoziției Naționale Columbofile, și Gala Campionilor care va avea loc la Ambasador Oradea, și va fi moderată de cunoscuta vedetă tv, Andreea Marin.

În perioada 21-22 ianuarie, la Trade Center Oradea, se va desfășura Expoziția Națională Columbofilă a României, eveniment organizat de Federația Națională a Crescătorilor de Porumbei din România, al cărei președinte este bihoreanul Marius Tunduc. Potrivit acestuia, la Oradea, vor fi expuși cei mai buni 400 de porumbei voiajori din România, campioni la diferite categorii de distanțe și Lotul Național care va reprezenta țara noastră la Olimpiada de la Bruxelles, anul acesta, în perioada 28-29 ianuarie.

„Inițial, expoziția trebuia să aibă loc la Târgu Mureș, însă, acolo, au apărut unele probleme cu spațiul expozițional și a fost relocalată de urgență. Asociația Județeană Columbofilă Bihor a avut la dispoziție două săptămâni pentru a organiza acest eveniment, dar se pare că timpul foarte scurt nu



La eveniment vor participa cei mai buni porumbei voiajori din țară

a fost un impediment și vom avea o expoziție excepțională”, a spus Marius Tunduc, ieri, în cadrul unei conferințe de presă. La întâlnirea cu reprezentanții mass-media au mai participat Andrei Bondar și Ioan Pantea, din partea Asociației Județene Columbofile Bihor.

Expoziția de la Oradea se va desfășura după următorul program: mâine, 21 ianuarie, între orele 9.00-16.00, iar duminică, 22 ianuarie, între orele 10.00-15.00.

Tot mâine în sala de conferință de lângă spațiul expozițional, vor fi organizate două seminarii. Primul - „Văduvia cu femele”, care va avea loc de la ora 12.00, și va fi prezentat de campionul belgian Rik Cools, iar al doilea - „Maratonul - pasiunea noastră”, care se va desfășura de la ora 15.00, și va fi prezentat de Lothar Lessmeister (câștigătorul celui mai prestigios concurs din lume în 2016 - Barcelona International) și

de Hugo Kipp, care a obținut locurile 1 și 2 la Maraton Germania 2015, precum și locul 1 la International St. Vicent 2016. Măine seara, la Ambasador Oradea, va fi organizată Gala Campionilor, care va fi moderată de Andreea Marin și transmisă live, în toată lumea, pe site-ul federației, www.federatiationalacolumbofila.ro/. În cadrul galei, vor fi premiați cu trofee cei mai buni columbofili și porumbei ai României. ■ **Loredana IONAȘ**

Spitalul Pelican

Un Departament nou



Viitoarele mămici au scăpat de drumuri făcute la Cluj, Timișoara sau Debrecen pentru diagnostic invaziv (amniocenteză și puncții - biopsii placentare). De luna aceasta și la Spitalul Pelican se vor putea face teste noi, ca urmare a deschiderii departamentului de Medicină Materno - Fetală.

Din 15 ianuarie, în cadrul Spitalului Pelican la secția de Obstetrică-Ginecologie, a intrat în funcțiune departamentul de Medicină Materno - Fetală.

„Putem face ecografii de screening în trimestrul I, ecografii de morfologie fetală în trimestrul II, ecografii pentru evaluarea stării de bine a fătului în trimestrul III, diagnostic invaziv (amniocenteză și puncții-biopsii placentare), monitorizarea sarcinilor cu risc obstetrical și teste neinvazive prenatale. Nu

facem încă intervenții chirurgicale intrauterine, dar putem oferi tot ce se oferă în țară cu privire la diagnostic. Mămicile nu mai trebuie să meargă la Cluj, Timișoara sau Debrecen pentru astfel de teste, pot veni la noi”, a spus doctorița Liana Antal, șeful secției de Obstetrică - Ginecologie, ieri, în cadrul unei conferințe de presă care a avut loc la Spitalul Pelican.

Deocamdată, alături de ea, mai au competență în Medicină Materno - Fetală medicii specialiști Anca Huniadi și Viorel Suciu, ceilalți colegi fiind în pregătire.

Mai merită precizat că testarea genetică se plătește, o parte din teste sunt decontate de CAS, costurile fiind în funcție de patologie.

Din 31 octombrie, de la deschiderea Maternității Pelican au fost asistați la naștere peste 1.600 de copii.

■ **Vasilică ICHIM**

DNA a încătușat 17 lucrători din cadrul Poliției de frontieră Oradea Reținuți pentru corupție

urmăre din pagina 1

...cu privire la săvârșirea infracțiunii de luare de mită. De asemenea, procurorii i-au reținut și pe Costel Poenaru, Ion Marinel Pristoleanu, Bogdan Lazăr Paladie și Nicolae Gabriel Teodor, agenți în cadrul Inspectoratului Teritorial al Poliției de Frontieră Oradea, cu privire la săvârșirea a două infracțiuni de luare de mită. Emil Nicu Chira, inspector antifraudă din cadrul Direcției Regionale Antifraudă Fiscală 5 Deva, a fost și el reținut cu privire la săvârșirea infracțiunii de luare de mită. În ordonanțele procurorilor se arată că, în cauză, există date și probe potrivit cărora, în perioada 27 august - 24 noiembrie 2016, inculpatul Avram Florin, comisar de poliție în cadrul Inspectoratului Teritorial al Poliției de Frontieră Oradea - Sectorul Poliției de Frontieră Vârșand, județul Arad, a pretins și primit de la două persoane (oameni de afaceri) sume cuprinse între 150 euro și 41.000 euro și alte bu-

nuri, pentru a permite introducerea în România a unor produse care nu aveau documente justificative și, în alte situații, pentru influențarea polițiștilor de frontieră și a vameșilor de la granița cu Serbia și Ungaria, astfel încât să permită intrarea, în România, a unor TIR - uri cu țigări de contrabandă și cu anvelope uzate. În același context și în același scop, în perioada 29 august - 12 decembrie 2016, ceilalți 17 inculpați au pretins și primit de la aceleași persoane, în legătură îndeplinirea sau neîndeplinirea atribuțiilor de serviciu, sume de bani cuprinse între 10 și 50 euro. Inculpaților li s-au adus la cunoștință calitatea procesuală și acuzațiile, ieri fiind prezentați la Tribunalului Timiș, cu propunere de arestare preventivă pentru 30 de zile. În cauză, mai arată DNA, procurorii au beneficiat de sprijinul ofițerilor de poliție din cadrul Direcției Generale Anticorupție și Inspectoratului General al Poliției de Frontieră. ■

S.C. Administrația Domeniului Public S.A. Oradea
angajează prin concurs:

2 ÎNGRIJITORI ANIMALE

Condiții minime de participare:

* absolvent de minim 8 clase;
* capacitate deplină de exercițiu și stare de sănătate adecvată postului;

Dosarele candidaților se pot depune la biroul personal al S.C. A.D.P. S.A. Oradea până la data de 27.01.2017 ora 1000.

Concursul va consta în verificarea cunoștințelor teoretice și practice ale candidaților și va avea loc în data de 30.01.2017.

Relații suplimentare se pot obține de la Secțiunea S.C. A.D.P. S.A. Oradea - Piața Emanuil Gojdu nr.21, tel.: 0259-479148.

În temeiul prevederilor Legii 158/2008 privind publicitatea înșelătoare și publicitatea comparativă republicată ne-am sesizat din oficiu în baza art. 7 din Legea 158/2008 asupra faptului că, în perioada 07.06.2016-08.09.2016, S.C. L&F SHOES S.R.L. avea postat în vitrina magazinului din Oradea, str. Republicii, nr. 27, str. Simion Bărnuțiu, nr. 15 și Matei Corvin, nr. 80A anunțul publicitar cu mesajul: “Încălțăminte din PIELE cele mai mici prețuri”. În urma verificărilor efectuate și din analiza documentară a datelor și informațiilor primite de la S.C. L&F SHOES S.R.L. a rezultat faptul că societatea nu deține un certificat “studiu de piață sau clasament realizat de o entitate independentă în domeniu, care să susțină afirmațiile din mesajul publicitar: “Încălțăminte din PIELE cele mai mici prețuri”, motiv pentru care considerăm că mesajul publicitar are caracter înșelător și încalcă prevederile articolului 4 coroborat cu articolul 5, litera b) din Legea 158/2008. (42)

S.C. L&F SHOES S.R.L.

Jud. Bihor, loc. Oradea, str. Filatov VP, nr. 18
Nr. Inreg.: 4/19.01.2017

Declarație rectificativă a S.C. L&F SHOES S.R.L., CUI RO30161378, cu sediul în Oradea, str. Filatov V.P., nr. 18

În perioada 07.06.2016-08.09.2016, S.C. L&F SHOES S.R.L. avea postat în locația: str. Republicii, nr. 27; str. S. Bărnuțiu, nr. 15; str. Matei Corvin, nr. 80A, din localitatea Oradea, anunțul publicitar: “Încălțăminte din PIELE cele mai mici prețuri”.

În urma verificărilor efectuate a rezultat că anunțul publicitar avea caracter înșelător, menit să inducă în eroare persoanele cărora li se adresează. Astfel, a fost încălcat de către S.C. L&F SHOES S.R.L., prevederile art. 4 coroborat cu art. 5 lit b) din Legea 158/2008 privind publicitatea înșelătoare și publicitatea comparativă fapt pentru care societatea a fost sancționată cu avertisment.

Menționăm că în perioada cercetărilor, S.C. L&F SHOES S.R.L. și-a retras anunțul publicitar care a făcut obiectul procesului verbal nr. 0012201/25.11.2016. (41)

Vă așteptăm și în centru!

Anunțurile de publicitate pot fi depuse și achitate și la Punctul de preluare deschis lângă Teatrul de Stat din Oradea, pe strada Patrioților nr. 4, de luni până vineri, între orele 9.00-18.00, și duminica, între orele 16.00-18.00.